J3FEEEA

BBl
R E
(EiEaiiRE

BRI

R |, FFEEhTE

Direct Drive Rotary Motors (CN)-14-1.2




4 Akribis

Akribis 2FIRETRE "BRE" BT HERTR. WEirE—F
BZM—MEBFZRINFE " a” EE, DRIRERELE
¥iza), PUEARIEH  SIEESHHA—HRE , AFE
Akribis BELARREIRVALRE ST A TR AR RS iR
HEHRRIE T E RS,

Akribis B3I F200458H , BUOTFIRIMTAIFNEEIEIXNB |
BEYE  LURGKRIIMERS P, Akribis S 29T 4R 3
TS , BIEFSIR. KBHsERM. FIREREE. 1B,
LED . EDRIEBESHR. EDRI. SEFFIEMHIZGE,

BEIZFR | Akribis Bi—EE T TiEshi=HlRRTHAR TR
E=REFFIAR | FESMENERN , AN ERIFTHEL.
Akribis R AIRSCRITAZRRA | S—UNERE AR RTAIN
PRI A T HIEB AN R SR,

RATMTHINE , EfIirEREI | #EEE. &
E. ZEREHEHEDRE.

st

Akribis ( #5E ) Akribis ( EERER )




EIXzhede e sl

www.akribis-sys.com



e BER

REStEERE

R~ 110 mm, 135 mm, 175 mm,

220 mm, 360 mm

xRE BRRINE BARY RV
ADR-A %%l HaesE , RN BN AR

ADR-P &%

g

KT ADR-A E% , (BRFTHEEM

R~ 110 mm, 135 mm, 175 mm,

220 mm, 360 mm

Rz R T X428 B BRI AR A &=

EKRAGTHNRT (& Robots )

ACD 55 SR MR HETBEMIER
. RETBED , (RER
® (i3
ATR 25 \EIE , Y METERBHEEDIER
el ( { IR 15-180 BHEah )
ol
GRS SRR ERIS
HREUE
FotS A




Akribis EiZIREILEEEE

Akribis DDR &1}

E#ZIRENEEY (DDR) 2—H AT EEIRMNEHETFEEMANG ( FIaNZNEEaEtH ) AU, XLH
MR FEEBH . EfIBIERERKE , FFESE,

Akribis IR2EEFEEHY DDR , G3F ADR-A 7%, ADR-B &7, ADR-P EZIF1 ACD X%, iRIER
RN, FBIRHTF S EHNE IR,

m ADR-A %7l

ADR-A ZFEHEESELTRIEN., BIDIRRFRISAIRTT , S EBEBHIMHELL , ADR-A RFIBHIS4E
IFHEERYSME. ADR-A RIIEBHMAFRELHI RS mE/),  XLETAEFRER , MTSCIEFH
MRATRSERT A, FERANRETSH , XL R EE S,

AT REEDBIZRMES DDR #1341 I8 ADR-A R7SRETREE.

Conventional ADR Coils
Coils
Empty space

W/ §
S——

&%t DDR ADR-A #7%Y

Tooth tips

XTFHESFHI DDR , SBESARBANIIEFAEEER. NREE  ZBEEA. FEEREERREEZE
MAFEDRTIE , W=ERE—MRE | RN XIER A AiEE AT EE ke,

XIFFA Y ADR-A K7l , ZERAEI T2 T54E | FliREEL 35%NREEHFTHFIAFEERTIE,
Rt EEESYHEE.

ADR-A ZFIEEFART EBELIINTR | WRITBEFNEER/IMUTIASTRENMERE. BRIUEN
it TIE)miSRFraeErEERER A | LEaNm/ M SIEHER &ML,

> q Akribis



TEEGIRBERRMEREBHUATETRRE.

Torque (N'm)

05
|

Cogging torque

Position

ek
|

(mechanical *)

15
|

0.015

0.01—

0.005 ——

-0.005 —

-0.01——

-0.015

Positior

t
10 15

n (electrical °)

1
20

ETFENEFIE |, % ADR175-A-138 SERUAEMBEBNBEITIIL.

1900

1080 1620
A — C e S B ——
| | F
YA KM YG Akribis
FRhE FRRE FRhE Akribis
/B By YA KM YG ADR175-A-138 B8
HMR mm | 1750 | 175.2 | 190.0 (205.0) 175.0
EHHNEE mm | 1300 | 1450 156.0 141.0 BEK
IE(EHE Nm 42.0 32.8 30.0 98.6
SRR Nm 14.0 9.8 e N 329
BAIEEE(230VAC) | rpm 300 498 120 501
HBFIRE Kgm2 | 0.022 | 0.0071 0.072 0.0076 HEFIEE(R

ADR-A RFIBHAZNAER. BlilceSiR. RBH[NAREI. wEFHHAYCF Rl
SINCOS HIFImidestepift—it, XLEHMIEEERENSESAE (S 5 P),

q Akribis




m ADR-P %%l
ADR-P ZZFIBHZKITF ADR-A ZRFILH] , (BE ADR-P RFIKLER., ZRFGBEN TR EERE
RHER, XEENESENVENE/RIERREE | NIaT LIRS AR SR R E IR SR Nt SE i RS,

m ACD %75l
ACD EFIEBH 2T OB TR, XL ASTE(EAEERE , N AL B A R R AR
fkzh, REWmEERELE ADR-A RFIEBENAEHABERE  BRMMFNSERIHEAFRESHESE.

Stator teeth

Smooth back iron

surface Coil windings

No attraction force
that cause cogging

Attraction forces
that cause cogging

Ei@Esxt DDR ACD %%

XL SEREMAES—R  NTSEIBIFAERFHMAEBE). HEFmH SINCOS RIEnHR
Y miDes AR, XEBTIEESERENSEGEEEZE D 8 V),

R L L.

eI
ATR Z5F MR N BEHRNERET~m , BEeIH. iitEESHE. RRENS<. BRlR
THEEHRIBTERIR,




HMEREF

T \
AR
Rk

KT il

L ik o BT

&Rt HARNRT ( EERIFER )

EEIXIEAEEEHAUERIRITF | T ERERARUREANCERD . BFERIgN T FrIRE. SIRE
TEREEENN A | FRBERARTIREBRIIRE , BB ARMAYHEIFED. A TIENEIEE |, &
BIERRAEZNEN. BESFERESIIRE  NTTHEEEARHE. XTHEAZRENBRITE.

TSGR
ATR PR, BFARESHR. JHEREEARE. 25 RS EE0EmEH. SRR
EfSRfE ATR B mlRIziaitae.

T

[AZS

o R ]
FENBANRIT IR 5. BB RMES SRR LMEREER T L | ¥ FRREESTIER RS
.

B ACW Z7

ACW ZFFmfERAHEHA | RATRFRLT, BIASFEEHARIAERNAY, £EFBIEaIiNRER
TR,

 Awribis :




SIERBEIRFEEFRILLLE

108.0

I o
1300 1
] I ]

#1790 212.157'5.0 #2030 1750

YA KM YG ATR175
s/ BS B | YA KM YG HERIUE ATR175 AR =
oME mm 175.0 | 175.2 | 190.0 (205.0) 175.0 BREARER
BiSE mm 130.0 | 168.0 156.0 163.0 BELAAES
AR Nm 42.0 51.5 30.0 101.8 =X
LA Nm 14.0 19.7 F 33.9 =X
BRAEER (230 VAC) | rpm 300 498 120 664 IR
1RE Kgm2 | 0.0220 | 0.0071 0.0720 0.0044 =K

IHEZFIG ATR SEEFBARABAESEIRNEFEEIBTICR. ATR175 HRERA S,

FHRIENSERE

180000

90 Degrees Motion

160000

140000

120000

100000 |-

Position

80000

60000

| 90 degrees
| in36ms

=~ PosCmd

- ActualPos

40000 |-

20000

1

0 0.005

0.01

0.015

0.02 0.025

0.03

0.035 0.

04 0.045

=HKE , [RE , ATR 2RIRHEMAVIERILE, ERE ATR152 Bl 36 2R 90 EiEAER.

q Akribis




DDR H{li%BIER

1. IE{EHESEHAE

DDR EEHBELREMENAFE , BiE R SERENSEHAEES TN ARZERIEEHE RMS
(1751R ) HE , BN , BIUSAREARIRENRAINEE , BEBIESIER,

F =ma Q) Ll
<—>.r m

J=mr?

HEED) Wkt man

B, BRREME_E®E  F=ma, F ERIEHFENS , BAAN ; m 2ERIIRE | B8
Kg ; a 2INEE , B8 m/s?,

B, XIEAEEEN , T = Jo, T 2ARGEFEAVHE , B2 Nm ; ) RRERVENRE |, B Kgm?; o
RAINERE , 8L rad/ s?(360° =2m rad),

XITFSERRM AR |, AL ERZERIEEHE RMS 1H7E

IEERBRR T INEE/REE , T = Ja

RMS. . = Ta®*ta+Tc® ®c+Td* *td +Tw’ *tw
e ta+tc +td +tw

Hrh .

Ta = JMEHRE ta = JNIEALIE]
Tc = SJEMAE tc = SERATE)
Td = iREHE td = JEEEAYE
Tw = {SIHE tw = {SIRALE]




FEAANEREET IR HAIEEREM RMS 118, SIMEZEENN 20-30%NR 2 RE , 532 RIRER I

RFEWERAZER].

FERL DURB R AATEBHLIGEYER (4 | MANBNIN RS /e | ARSI EHISERRE RMS 1178 | FHEFA

HHEERAYRBEELS,

Load Moment of Inertia (kgm2) :

Rotor Moment of Inertia (kgm2) :

Angle of Rotation (degree) :
Travel Time (seconds) :
Acceleration Time (seconds) :
Cruise Time (seconds) :
Deceleration Time (seconds):

Dwell Time (seconds) :

Cycle Time (seconds) :

0.004

0.005422

180
0.026
0013
00
0013
0.05
0.076

Motor Selection
Use this motor :
ADR175-A102-P v

Motor Parameters from :

1.0
Safety Factor :

J

Add Path

Required Peak Torque (Nm):

Path Number-=H 1 Required RMS Torque (Nm) :

Update Path Estimated Max Voltage (V)

Delete Path Motor Peak Torque (Nm) :

Motor RMS Torque (Nm) :

i

Delete All
Motor Max Voltage (V) :

Default

17514844
10.244391
61.6

430

143
3300

’ _ ‘ [ i ‘ Max Speed (pm):  230.769231 Motor Is Suitable
i Max Accel (rps2) : 295.857988 All Suitable Motors : -
Application Comment
Path Load Al Travel Accel Cruise Decel Dwell
No. MO} 9€  Time Time Time Time Time
1 0.004 18 0.026 0.013 0 0.013 0.05

FERHUEAY DDR EBALASHEZERIRT  BlUBRERIEEEIIRITES LR E SR EH AR

HAB,

2. BHIRE - )T

RIREERESIE | T = Jo, AIREEIRER) , I LEREESRIINEE. EREGEMED  BIAS
AR EF R EIRE.

L

HIBEESHEEERE
J=Jwn +Jasz




ERSHEGF |, BN ABIENREECSRIRET SBRALS. XE®REEIHEETKRORTESR
& , RENSoHERT e,

XMERSEIRIT TRIMERIRITIERS. JIRENESIIMRE , EAINEEMERINEITER  MEREARY
HIE , ATEUSEARYHE , TIEITMEIREEARSHIENL., M , B , B ASHENRENS
X 2SHFEESHE. ArEEAR SRR REAZIESMRERIBT.

Eitt , DDR B ASHMRENE—MUR. MizER , DD BHERIIMNREFRLT e EE AR
1R,

FERHIUERY ADR-A RFIBHIRAREREMRERTT  HEEESEBEIIRERILLRRE ;| ATR RFIRIEL
RIHEERS , EERENENRE. FRLESIHENSR  ERBEEF.

3. BiREIRERE —EELEARKIRE ?

SEREREIRENFITURENR SR , B— MR , EBIIREMAIIREALEREIE |, EREFIE
L5 IR, SECRSE 1:10 LIK. X37F DDR Bl , AEEEIUREMAREIREIE , 5¢E)d DDR BAlE
RAZEBEIIREMRIIRELLFINRN , IR ERIE.

\\\\ A

‘\\\\\\\\\\\\“ % \\

EESRIEIREBAN RS |, [, B, AFRMNRESFSFIMENEFESE. Bt , mNEREEHPR
HiziTHY , RES IR SEN BB (R N  XSERERHSEASRE. IREEMEERR
XANARE | AR RERS R EERIETT.

7EfSEF DDR FB\ET | FANSREEEEE | FImREIERIEHG | FEFEARINT. Eit , DDR i)
ABEIRER .

q Akribis 5



4. SR 5 TEHE

DDR HEHEFRIE R TR DRI EERSIERERTIN., 1 NERTR | iR T B HER E F AR I#EA 2 B
BT S 1 3FERY.

SEERE MRS H FRF R e FB AT R

LA RF RIS , REREMERGEIBIS] , RIS,

BRI RRET E R EIEa PR , NTHEREERE). EaHzHlss—EEE LR LR NI
fron | BEERENSEEHNF | SRESMNATFIERIFERFIR.

ERNAIB— NIRRT INIEINEELRE | B ESER IR,

S

FERIL IR ADR 71 ATR EFURBHLIRTHRSRIRE/ MR T T, FEEFERTVERDRIAERMS TRt | 52
IMERAYEREHAE. RARIERAIHE | R ESIRIRERE T,

ACD 1 ACW R7EBHRABLEA ORI , Bl RIIXArfEE i B E IaxaHE.

5. RAKEE

ERERIEAIN AT |, ATLAARMRIIMISERE. RIEVBER  FEFEEENSRAZRE , HRERIASEAY
R ERT AT D AUse AR FE RN T,

BRI | SRR AT RN LRI EFIEER R T RS

- q Akribis



V > (Kv * Speed + Ip * R)

Hrp :

V BREEBE , B9 VD ;

Kv 2R EBRFEES ;

Ip RUEEETR ;
EEEHALRIREEE.,

FERIUERY DDR EEAERRHEAMSE LIRS EINEERER K. BERIGAERTRIRAER. B

ERIEBEREBE | AFRARAERTREVER. (CRRAIBERERE. BRELURESSRNAREE
RIBRKRESRIGRGERT | FET AR E AR,

6. HREREBE

DDR AR EBN R EERRHMARSE. TR THMZEHRITEBERERTE. EERENNAT
HEESMRFREBE.

4 (=] B

(= F@ B
|

WEBEN75 R0 L EFfR.

FERLIUE DDR EEAAYHRFNZ MBS ER M L. RITRER | ST IEERThEIERBEE |
IR ESMERSR T (A%,




7. Ri&

FERI IS DDR BB EERACFIEERDE IR, BR  (PEHERIRREAILUERE | i | [EwiDes. 4
SHEGRADER AR T\ REDRR.

FeF RIS EL e Ridar T IR BRI R E SO #ER. HRIINE DDR BHLEIEZKELS | BEE
Ryt miSas it REYSCRIEIRER 20 k. BIIEE  JLBRIGIEESRID YR | LUXZINARFFRE. t
gn : ADR135 , J¢iifiElEE 20 ek , B55E 12000 & , iERERERRE 40 fF, B0 480000
B, SERLACIIARIGRISHERE 0.5 K. KA SINCOS (1=l 84whgss ), 4096 EAYEEZE
LABRIRI S =R EEsE 49152000 A , SE RV ARIBIIDHERR 5 49K,

- q Akribis



ADR-A %%
EIRIRENhERS

BiZRE). ThHBINSHEBETRELESH—E

ZoihETERREE
B (REMEERE

BT F=5 Bk FERE R




ADR110 &# ADR110-A75 ADR110-A98

BENER mm 110 110
BESE mm 75 98

REL 16 16

SRR Nm 1.9 1.9 4.2 4.2
I&(EHE Nm 5.8 5.8 12.6 12.6
BRANIEHSE (IBE-188 ) Nm 0.0024 0.0024 0.0049 0.0049
EEHRME Nm/Arms 0.65 0.32 1.40 0.70
REBENREE Vpeak/rpm 0.055 0.028 0.119 0.060
FFERER Arms 3.0 6.0 3.0 6.0
IEERER Arms 9.0 18.0 9.0 18.0
FEJH ¢ ohms 3.20 0.80 4.90 1.21
ERRK 1 mH 17.15 4.29 26.26 6.49
ESREIEEL ms 5.36 5.36 5.36 5.36
EHEZN Nm/SqRt(W) 0.36 0.36 0.63 0.63
e Kg 2.90 2.90 3.20 3.20
EXIEE Kgm2 0.0003086 | 0.0003086 | 0.0004419 | 0.0004419
230VEAIEEEE rpm 4,387 10,294 2,146 4,665
MS-12000 e 1EH E5RIEEE lines 12,000 12,000 12,000 12,000
MS-12000 ytZ#r= mioes (40X) Counts/rev 480,000 480,000 480,000 480,000
AEREREE (ET MS-12000, 40X) arc sec +/-20 +/-20 +/-20 +/-20
BERE (EFMS-12000, 40X) arc sec +/-2.7 +/-2.7 +/-2.7 +/-2.7
iHAERMABEN um 15 (10,5) 2

BRAGEETT N 700 700
BRAIIFEEIT Nm 20 20

ADR135 &3 ADR135-A90 ADR135-A115

BENER mm 135 135
BESE mm 90 115

REL 16 16

SRR Nm 5.2 5.2 11.0 11.0
I&(EHE Nm 15.5 155 32.9 32.9
AN (IBE-1BE) Nm 0.010 0.010 0.022 0.022
EEHRME Nm/Arms 1.72 0.86 3.66 1.83
REBEIEEE Vpeak/rpm 0.147 0.074 0.313 0.156
FFERER Arms 3.0 6.0 3.0 6.0
IEERR Arms 9.0 18.0 9.0 18.0
FEJH ¢ ohms 6.60 1.65 10.70 2.70
ERRK 1 mH 45.30 11.20 72.76 18.63
ESREIEEL ms 6.86 6.79 6.80 6.90
EHEZN Nm/SqRt(W) 0.67 0.67 1.12 1.11
e Kg 4.80 4.80 4.90 4.90
ETIEE Kgm2 0.000992 0.000992 0.001332 0.001332
230VER KHETF4EIR rpm 1,636 3,676 651 1,608
MS-12000 yt= 1 2 4Ri0eE lines 12,000 12,000 12,000 12,000
MS-12000 ytZ#r= mioes (40X) Counts/rev 480,000 480,000 480,000 480,000
AEREREE (ET MS-12000, 40X) arc sec +/-20 +/-20 +/-20 +/-20
BERE (EFMS-12000, 40X) arc sec +/-2.7 +/-2.7 +/-2.7 +/-2.7
iHAERMABEN um 15 (10,5) 2

R AR EAE N 1,050 1,050
BRAIIFEEIT Nm 35 45
1. RimEeRig, 25 BRE
2. Tk

14

q Akribis



ADR175 &) ADR175-A102 ADR175-A138

BEER mm 175 175
BisE mm 102 138
RE 16 16

SEEHE Nm 15.7 15.7 329 329
IEEHE Nm 47.2 47.2 98.6 98.6
BRAWERE (IEE-1EE ) Nm 0.094 0.094 0.197 0.197
LT Nm/Arms 3.93 1.97 8.22 411
REBThEBEE Vpeak/rpm 0.336 0.168 0.703 0.351
R Arms 40 8.0 40 8.0
[EEEENN Arms 12.0 24.0 12.0 24.0
FBpE ! ohms 5.27 130 8.30 2.13
FB/Ek ! mH 45.72 11.27 72.00 18.51
FSAYEEEL ms 8.67 8.67 8.67 8.67
BN EE Nm/SqRt(W) 171 1.72 2.85 2.81
RE Kg 8.5 8.5 12.7 12.7
HTIRE Kgm?2 0.005422 | 0.005422 | 0.007621 | 0.007621
230VEKHEFRIR rpm 704 1,600 285 708
MS-12000 Y¢iE B YRi0es lines 16,384 16,384 16,384 16,384
MS-12000 Yt E 7 mi5a8 (40X) Counts/rev | 655,360 655,360 655,360 655,360
AEREREE (ET MS-12000, 40X) arc sec +/-25 +/-25 +/-25 +/-25
EERBE EFMS-12000, 40X) arc sec +/-2.0 +/-2.0 +/-2.0 +/-2.0
AhEEmEbkEh um 20 (15,10) 2

AR N 2,310 2,310
BRASIFEEIT Nm 53 63

ADR220 £ ADR220-A120 ADR220-A165

BEER mm 220 220
BisE mm 120 165

RE 24 24

SEEHE Nm 46.0 46.0 949 94.9
IEEHE Nm 137.9 137.9 284.6 284.6
BRAWERE (IEE-1EE ) Nm 0.357 0.357 0.736 0.736
LT Nm/Arms 8.51 2.84 17.57 5.86
REBEIEEE Vpeak/rpm 0.728 0.243 1.502 0.501
FEERERR Arms 5.40 16.20 5.40 16.20
[EEEENN Arms 16.20 48.60 16.20 48.60
FBpE ! ohms 5.87 0.74 10.32 1.20
FBEk ! mH 53.60 6.30 106.70 11.90
FSAYIEELEL ms 9.13 8.51 10.34 9.92
EBHLEEL Nm/SqRt(W) 3.51 3.30 5.47 5.35
RE Kg 183 18.3 24.1 24.1
HTIRE Kgm?2 0.017858 | 0.017858 | 0.025216 | 0.025216
230VRAHEFRIE rpm 282 1,089 88 483
MS-12000 Yt 1E) YR58 lines 16,384 16,384 16,384 16,384
MS-12000 Yt E 7 mi5a8 (40X) Counts/rev | 655,360 655,360 655,360 655,360
AEREREE (ET MS-12000, 40X) arc sec +/-25 +/-25 +/-25 +/-25
EERBE EFMS-12000, 40X) arc sec +/-2.0 +/-2.0 +/-2.0 +/-2.0
AhEEmEbkEh um 25 (10) 2

AR N 2,800 2,800
BRASIFEEIT Nm 72 95

1. BigFERg, 25 BKE.

2. A%k

q Akribis

15




ADR360 &# ADR360-A150 ADR360-A215
BER mm 360 360
FEEE mm 150 215
RE 32 32
bz iy sl Nm 184.8 184.8 3779 3779
I&{ERHE Nm 5545 554.5 1133.8 1133.8
imﬁfﬂfﬁ (B F-IBE) Nm 1.98 1.98 4.09 4.09
ZEEHAE Nm/Arms 18.48 9.24 37.79 18.90
REERNEEEK Vpeak/rpm |  1.580 0.790 3.231 1616
BHEER Arms 10.00 20.00 10.00 20.00
IE{EEE R Arms 30.00 60.00 30.00 60.00
EE,ISH . ohms 3.05 0.76 5.26 1.25
25059 mH 31.70 792 5474 13.00
B5 EDLIEU-%%I ms 10.40 10.40 10.40 10.40
EBALE 2L Nm/SqRt(W) 10.59 10.59 16.47 16.90
RE Kg 56.0 56.0 71.0 71.0
EFIRE Kgm?2 0.204636 0.204636 0.322304 0.322304
230VERAHEFRIE rpm 132 322 44 139
ALSVE KRR rpm 314 685 133 317
MS-12000 St E4m0e8 lines 23,049 23,049 23,049 23,049
MS-12000 J¢ZEF R mages (40X) Counts/rev 921,960 921,960 921,960 921,960
SR (EF MS-12000, 40X) arc sec +/-30 +/-30 +/-30 +/-30
BEREE (EFMS-12000, 40X) arc sec +/-1.5 +/-1.5 +/-1.5 +/-1.5
iHEEREBkEh um 40 (15) 2
AR ET N 11,200 11,200
BRATIREEE Nm 245 245
1. BiRELKig, 25 BRE
2. Tk
ADR110-A75

16

Motor Cables:

Standard length=3metres ;’
- Power cablé = (7.5

- Signal cable =

‘)50

- Encoder cable = @4.0 ."




ADR110-A98
6 x M5x0.8 T 10.0

8 x M4x0.7 I 8.0 98.0
onPCD 960 6 x M4x0.7 ¥ 8.0 r =] on PCD 78.0
on PCD 40.0 55 \

2x ©4.0 H7 1 6.0
on PCD 35.0

0.00
©72.0 -0.05

—

®110.0

@10.0 THRU
®10.0H7 V8.0 X

Grease i
Hole

189 | 1.

Motor Cables:
Standard length=3metres
- Power cable = 0 7.5

- Signal cable = ¢ 5.0

- Encoder cable = 4.0

ADR135-A90

: 93.0 8 x M5x0.8 ¥ 10.0
8x M4x0.7 T 8.0 8 xM5x0.8 1 12.0 - .
onPCD 112.0 90.0 7 30 on PCD 88.0

onPCD 470 _onreb sl B
: 225 |

2x ¢ 4.0H7
T 80
on PCD 47.0.

0.00

. $90.0-005 _
|
|

0.00

©62.0 -0.05

2135.0

E.J

@ 15.0 THRU

@150H7 ¥10.0 / 2x Grease

. Holes

Motor Cables:
Standard length=3metres
- Power cable = ©7.5

- Signal cable = $ 5.0

- Encoder cable = ©4.0

\




ADR135-A115

8 x M4x0.7 7 8.0
on PCD 47.0

8 x M5x0.8 1 12.0 -
onPCD 112.0

2x @ 4.0H7 / 4
8.0 \ / -

on PCD 47.0

0.00

@135.0

$90.0 -0.05 _

2x Grease
Holes

@15.0 THRU
®»15.0H7 ¥ 10.0 /

ADR175-A102

8 x M5x0.8 7 12.0
on PCD 150.0

8 xM5x0.8 ¥ 10.0
on PCD 80.0

40

105.0

102.0

0.00
7£128.0 -0.05

Y

@175.0

©30.0 THRU
©30.0H7 ¥ 10.0

2x Grease
Holes

8xM5x0.8 T 10.0
on PCD 88.0

3.0

0.00
@ 62.0 -0.05

30

0.00

100.0 -0.05

225

Motor Cables:
Standard length=3metres
- Power cable = @7.5

- Signal cable = ©5.0

- Encoder cable = 9 4.0

8 x M5x0.8 7 10.0
on PCD 125.0

225\

18

Motor Cables:
Standard length=3mefres
- Power cable = (8.5

- Signal cable = ¥ 5.0

- Encoder cable = 4.0




ADR175-A138

8x Mssg.g éo BO'O 8 x M5Xx0.8 T 12,0

—OnFRDENY on PCD 150.0
2% ¢ 5.0H7

T 10.0

on PCD 80.0°

D175.0

2x Grease
Holes

$30.0 THRU
$30.0H7 ¥ 10.0 /

ADR220-A120
8 x M5x0.8 ' 10.0 8 x Méx1.0 ) 15.0
on PCD 98.0 on PCD 190.0
2 X ¢ 50H7
¥ 10.0

onPCD 98.0

S_?‘i
]
l.‘
©30.0 THRU 2x Grease
©30.0H7 ¥ 10.0 / Holes

0.00

$128.0 -0.05
|

$220.0
1 60.%

0.00
0.05

141.0 8 x M5x0.8 T 10.0
- 138.0 10 on PCD 125.0 .‘
_ 4.0
ow
oo
S
o
o
=
Motor Cables:
Standard length=3metres
- Power cable = @ 8.5
- Signal cable = $5.0
- Encoder cable = © 4.0
8 xMéx1.0 & 120
1230 on PCD 150.0
120.0 3.0
ol 40
o |
oo
S
o
oS
™~
16.5

Motor Cables:

Standard length=3metres
- Power cable = 910.5

- Signal cable = ©5.0

- Encoder cable = 9 4.0




ADR220-A165

8xM5x0.8 7 10.0 8 xMéx1.0 % 15.0
on PCD 98.0 on PCD 190.0
2x @ 5.0H7
10.0

on PCD 98.0

&l
& o
i =
i (S
(]

G3OTHRU
530.0H7 V100 / anGrease
Holes

ADR360-A150

8 x M8x1.25 ¥ 16.0
on PCD 320.0

8xMéx1.0 ¥ 12.0
on PCD 162.0

2x @ 5.0H7
T 10.0
on PCD 162.0

@ 60.0 THRU
®60.0H7 1 10.0

0.00

©160.0 -0.05

168.0

165.0

8 x Méx1.0 7 12.0
| on PCD 150.0

3.0

©360.0

1
o w
39
¥
1 I | B
o
N
I
Tg_
165 | |
Motor Cables:
Standard length=3metres
- Power cable = @©10.5
- Signal cable = 5.0
- Encoder cable = @ 4.0
153.0 8 x M8x1.25 ¥ 16.0
150.0 30 on PCD 260.0
4.0
o w oW
cc QQ
oo S o
< (=]
I o
© I
™~ ™~
j=! i)
1
20.5

20

Motor Cables:

Standard length=3metres
- Powercable = @11.0

- Signal cable = ¢ 5.0

- Encoder cable = ©5.0




ADR360-A215

8 xM8x1.25 1 16.0
on PCD 320.0

8xMéx1.0 % 12.0
on PCD 162.0

2% P 5.0H7
T 100
on PCD 162.0 ya

0.0 THRU
@ 60.0H7 T10.0 /

Holes

218.0

2150

8 x M8x1.25 & 16.0
on PCD 260.0

30

=

0.00

$360.0
$282.0 -0.05

0.00 ‘

$220.0 -0.05

Mator Cables: /
Standard length=3metres /
-Powercable=®11.0 |

- Signal cable = ¥5.0 /
- Encoder cable = 9 5.0 /

anfaiT e
Ea#l 8BS R | EEEEEE| %K | WDSETE | AEES Bzl
ADRIIOL A75/A98 MS-12000 P15/P10/P5
ADR135| A90/A115
ADR175 | A102/A138 S/P J/K 3.0 Ms.16384 | SINCOS/40X | P20/P15/P10
ADR220 | A120/A165 P25/P10
ADR360 | A150/A215 MS-23049 P40/P15

P20 = @BkEh 20um, E@EEkE 20um
P15 = #@BkE) 15um, 2@EPEED 15um
P10 = @BkEh 10um, E@EBks 10um

P5 = @bzt S5um, ZEBEED Sum

J- {BiEss
K- PT100 (RTD)

=l

q Akribis

ADR175-A138-S-J-3.0-MS-16384-40X-P10

21




EOENXE
ADR-A

MICROE - M1500 (DIGITAL)

pin  Description
[12 | +svpc

5 A+
|4 A-
| 10 B+

9 | B-

14 z+
| 15 z-

13 ovDC

MICROE - M1000 (ANALOGUE)

Pin | Description
12| +svDC
8 SIN+

15 | SIN-
7 cos+

14 Cos-

2 2+

1 z-

13 | ovbc

HALL CABLE
Pin | Description | Color
1 HA | Green
2 HB | Yellow
3 HC Grey
4 +5vDC | Brown
5 ovDC White
8 TS + Pink
9 TS - Blue
g , HALL
2
DSUB 9 PINS
(MALE)
dm
el ENCODER
%1 Ve
DSUB 15 PINS
(MALE)
[Th=
Mz |
: M3 —
YELIGRN 5 |
MOTOR CABLE
Description Color
M1
M2
M3 |
PE YELUBLK

THERMAL SENSOR WIRE
(K TYPE - PT100 )
{ Type - THERMOSTAT )

MOTOR

22

q Akribis



ADR-P %7l
FoHETURERSFRTN

B Bz, TRIBINSERERREME—E
m ({X3EEHHE
n  (BEMSERSE




ADR110-P &%) ADR110-P-22 ADR110-P-45
RER 16 16
S zog b sl Nm 1.9 1.9 42 4.2
&SR3 Nm 5.8 5.8 12.6 12.6
SAHIREHE (IE(E-IEE ) Nm 0.0022 0.0022 0.0047 0.0047
TR Nm/Arms 0.65 0.32 1.40 0.70
REBEhEEE Vpeak/rpm 0.055 0.028 0.119 0.060
BEBR Arms 3.0 6.0 3.0 6.0
B Arms 9.0 18.0 9.0 18.0
FEfR ohms 3.20 0.80 4.90 1.21
R mH 17.15 429 26.26 6.49
S EEE ms 5.36 5.36 5.36 5.36
EEHLEL Nm/SqRt(W) 0.36 0.36 0.63 0.63
®FIRE Kgm2 0.0001463 | 0.0001463 | 0.0002990 | 0.0002990
BFRE Kg 0.25 0.25 0.40 0.40
EFHEE Kg 0.88 0.88 1.80 1.80

ADR135-P £ ADR135-P-27 ADR135-P-54
RE 16 16
SEARE Nm 45 45 10.3 10.3
&SR3 Nm 13.6 13.6 31.0 31.0
BRAUIEE (IE(E-IEE ) Nm 0.009 0.009 0.021 0.021
TR Nm/Arms 1.51 0.76 3.44 1.72
REBENEEE Vpeak/rpm 0.129 0.065 0.294 0.147
BEBR Arms 3.0 6.0 3.0 6.0
B Arms 9.0 18.0 9.0 18.0
== ohms 5.81 1.45 931 2.33
R mH 39.51 9.88 63.31 15.83
S EEE ms 6.80 6.80 6.80 6.80
EEHLEL Nm/SqRt(W) 0.63 0.63 1.13 1.13
®FIRE Kgm2 0.000424 | 0.000424 | 0.000846 | 0.000846
BFRE Kg 0.45 0.45 0.90 0.90
EFRE Kg 1.45 1.45 3.00 3.00




ADR175-P £ ADR175-P-36 ADR175-P-72
RE 16 16
FESEHE Nm 14.3 14.3 31.5 31.5
&SR3 Nm 429 429 94.4 94.4
BRAUEE (IB(E-IEE ) Nm 0.085 0.085 0.188 0.188
TR Nm/Arms 3.58 1.79 7.87 3.93
REBEhEEE Vpeak/rpm 0.306 0.153 0.672 0.336
BEBR Arms 4.0 8.0 4.0 8.0
B Arms 12.0 24.0 12.0 24.0
FEfR ohms 491 1.23 8.18 2.05
Fa Rk mH 42.57 10.64 70.92 17.73
S EEE ms 8.67 8.67 8.67 8.67
EEHLEL Nm/SqRt(W) 1.61 1.61 2.75 2.75
®FIRE Kgm2 0.002453 | 0.002453 | 0.004892 | 0.004892
BFRE Kg 1.10 1.10 2.10 2.10
EFHEE Kg 3.50 3.50 5.90 5.90

ADR220-P £ ADR220-P-50 ADR220-P-100
REL 24 24
SR Nm 43,0 43.0 91.9 91.9
&SR3 Nm 129.1 129.1 275.8 275.8
BRAUIEE (IE(E-IEE ) Nm 0.334 0.334 0.713 0.713
TR Nm/Arms 7.97 2.66 17.02 5.67
REBEhEEE Vpeak/rpm 0.681 0.227 1.456 0.485
IR Arms 5.4 16.2 5.4 16.2
B Arms 16.2 48.6 16.2 48.6
FEfR ohms 5.81 0.65 9.83 1.09
Fa Rk mH 57.62 6.40 97.48 10.83
S EEE ms 9.92 9.92 9.92 9.92
EEHLEL Nm/SqRt(W) 3.31 331 5.43 5.43
®FIRE Kgm2 0.009249 | 0.009249 | 0.018314 | 0.018314
BFRE Kg 2.30 2.30 4.50 4.50
EFRE Kg 7.50 7.50 15.00 15.00

q Akribis




ADR360-P &#{ ADR360-P-70 ADR360-P-140
REL 32 32
b=z sinhiEl Nm 171.0 171.0 358.0 358.0
I&(EHHE Nm 513.0 513.0 1074.0 1074.0
BASEDE (IBE-IEE ) Nm 1.86 1.86 3.96 3.96
TR EE Nm/Arms 17.10 8.55 35.80 17.90
REBNEEE Vpeak/rpm 1.462 0.731 3.061 1.530
FEERERIR Arms 10.0 20.0 10.0 20.0
B Arms 30.0 60.0 30.0 60.0
== ohms 2.92 0.73 5.14 1.29
FRJRk mH 30.37 7.59 53.46 13.36
EBSHYIEESL ms 10.40 10.40 10.40 10.40
B EZL Nm/SqRt(W) 10.01 10.01 15.79 15.79
BTIRE Kgm2 0.114477 | 0.114477 | 0.227243 | 0.227243
®BFRE Kg 7.30 7.30 13.80 13.80
EFRE Kg 17.50 17.50 33.00 33.00
ADR110-P-22
Hall Sensor and Thermal
Sensor Cable, @5.0
\ A 34.0
12 x M4x0.7 T 8.0 \ 7.5 220
{6xxon f)r(om side & ‘\ !ﬂk Motor Cable, $7.0 T
éx on rear side \
77 /
[ bl
o
3 % 8 3 g 3
(SIER Sl 7.0 0 8 —
= 3l
. L 7
12X M4x0.7 T 8.0 /
(6x on front side & A

6x on rear side

SECTION A-A
SCALET: 1.1

26



ADR110-P-45

Hall Sensor and Thermal
Senscr Cable, 5.0

12 xM4x0.7 I 8.0
(6x on front side &
6x on rear side

12 x M4x0.7 & 8.0
(6 on front side &
6x on recr side

ADR135-P-27

Hall Sensor and Thermail
Sensor Cable, @5.0

12 x M4x0.7 T 8.0
(6x on front side &

6x on rear side

12 x M4x0.7 ' 8.0
(éx on front side &

6x on rearside) [

ADR135-P-54

Hall Sensor and Thermal
Sensor Cable, ©5.0

12 x M4x0.7 8.0
(6x on front side &
6% on rear sice)

12 x M4x0.7 I 8.0
[6x on front side &
éx on rear side)

4 Akribis

SECTION A-A

57.0
7.5 I 45.0
N
~
| ™ © -‘L— % ~ %
o © Q o g5
o 0 e —
G S 7.0 QB =
LA T - o
SECTION A-A
SCALE1:1.1
A
- 41.0 _
Motor Cable, @7.0
f %
i
I ]
2
«©Q
v < 28.0 < n &
S T O e R (=
—_ N~ o — i)
Ql & © 8.3 ',"?‘ a a
!
J—{J
A SECTION A-A
68.0
Motor Cable, @7.0
I
I
I
i ]
[=] I
a2 X% L 550 | 2w 2
ol I 1 o 2] Q
y 8 & o - @
83 | L. a ® 3
1 S
!
r% P!




ADR175-P-36

Hall Sensor and Thermal
Sensor Cable, @ 5.0

2xM5x0.8 7 10.0
(6x on front side &
6x on rear side)

12 x M5x0.8 7 10.0
(6x on front side &
éx on rear side)

ADR175-P-72

Hall Sensor and Therma
Sensor Cable, @5.0

12xM5x0.8 7 10.0
(6x on front side &
éx on rear side)

12 x M5x0.8  12.0
(6x on front side &
6x on rear side)

ADR220-P-50

Hall Sensor &
Temperature Sensor
Cable, ©5.0

12 x M5x0.8 ¥ 10.0
(éx on front side &

_ Motor Cable, ©7.8

Motor Cable, @7.8

©152.3

12 x M5x0.8 7 12.0
(6x on front side &
éx on rear side;

52.0
36.0
6.0
d / I
I
i
uwy 27 (
0 _ 37.0_]
o o |
gl o s &l =
s 8 3 g 2
e X gl
95 | |, el ©
1
!
SECTION A-A
_ 88.0
~ 720
Sl o
B2 /
[
[}
0 73.0
e
ol =| 9 ;
; E\ 1 T ©
S| = o o
= k=g % :J)
95 || 8 B
1
!
SECTION A-A
66.5
10.5 50.0
o
5 520
J 9 g g o 2
& 3 = 2 i g
sl 8 © I
5.5 s ® €

SECTION A-A

28

©175.019

£175.0f9




ADR220-P-100

Hall Sensor &
Temperature Sensor
Cable, @5.0

12 x M5x0.8 ¥ 10.0
(éx on front side &
éx on rear side

116.5

1000

$194.2
©143.8

D142.0

87.0

9.5

@1120H?

12x M5x0.8 ¥ 12.0
[6x on front side &
éx on rear side

ADR360-P-70

Hall Sensor and Thermal
Sensor Cable, ©5.0

Motor Cable, ©10.0

12X Méx1.0 - 12.0
6x on frontside &
6x on rearside

®194.2

©220.0f9

SECTION A-A

0.0

#323.0
©267.8

12 xM6x1.0 ¥ 12.0
6x on frontside &
6x on rearside

ADR360-P-140

Hall Sensor and Thermal
Sensor Cable, 5.0

12X Méx1.0 ¥ 12.0 Motor Cable, #10.0
6x on frontside &

6x on rearside

150.0

©266.2

72.0

D229.0 H?

SECTION A-A

160.0

$323.0
$360.0 19

7% I |

140.0

©267.8
D266.2

150.0

142.0

©229.0 H?

12 xMéx1.0 ¥ 12.0
6x on frontside &
éx on rearside

%

©323.0
©360.0 f9

SECTION A-A

29




YRS

Fath 8BS ERFHER B (e RER %K
ADR110-P 20/43
ADR135-P 27/54
ADR175-P 36/72 S/P 3.0
ADR220-P 50/100
ADR360-P 70/140
J- {Bi&

K- PT100 (RTD)

af: ADR175-P-36-S-J-3.0

EOEXE

HALL CABLE
Pin | Description| Color
1 HA Green
2 HB | Yellow
3 HC Grey
4 +5VDC Brown
5 ovDC White
8 TS+ Pink
—
9 18- Blue
THERMAL SENSOR WIRE
(K TYPE - PT100)

() Type - THERMOSTAT )

= HALL
DSUB 9 PINS
(MALE)
iM1E
{m2
M3
YEL/GRN |
MOTOR CABLE
Description Color
M1
M2
M3
PE YEL/BLK

MOTOR

30



ACD #=7%I
ZoSRC EIEIR TN EERSHRA

4

B EiEIRE) , FTEERE , TSN

m SINCOS FHEFRIFRHDERIEIR

m  (EEIESIRKPRIEIRE (L

B RERRFISE

m  EBiEE) ( BPETERER ) ((RERERkED )

31



ACD62 &5 ACD62-60 ACD62-84

s BB D [ Y D [ Y
BER mm 62 62
BISE mm 60 84
R 8 8
SE0R Nm 0.115 0.115 0.341 0.341
B0 Nm 0.40 0.40 1.19 1.19
SR Nm 0 0 0 0
JIEEEEER Nm/Arms 0.024 0.042 0.071 0.123
REBTNEREE Vpeak/rpm 0.002 0.004 0.006 0.011
BRI Arms 4.8 2.8 48 2.8
IEERR Arms 16.8 9.7 16.8 9.7
EE[H ¢ ohms 0.73 1.51 1.01 2.21
EJRK mH 0.073 0.195 0.144 0.316
EBSHEES ms 0.10 0.13 0.14 0.14
BB AR Nm/SqRt(W 0.028 0.034 0.071 0.083
RE Kg 0.50 0.50 0.80 0.80
ETIEE Kgm?2 2.15683E-05 | 2.15683E-05 | 3.94386E-05 | 3.94386E-05
BATURISIFEEE rom 1,200 1,200 1,200 1,200
24V DCRARER rpm 1,200 1,200 1,172 248
484V DCE AR rpm 1,200 1,200 1,200 1,200
MS-63305¢ A8 E4RDes lines 6,330 6,330 6,330 6,330
MS-63305tF &=\ RiDEE (40X) Counts/rev 253,200 253,200 253,200 253,200
AERERSE (ETF MS-6330, 40X) arc sec +/-51.2 +/-51.2 +/-51.2 +/-51.2
BEREE ET MS-6330, 40X) arc sec +/-5.12 +/-5.12 +/-5.12 +/-5.12
ifmBks) 2 um 12 12 12 12
RrEbkE 2 um 10 10 10 10
BRAMEE N 50 50
BRAMHEEA Nm 0.3 0.3

ACD120 &# ACD120-80 ACD120-175

o] 0] D [ Y D [ Y
BEER mm 120 120
BSE mm 80 175
RE 12 12
BEhE Nm 1.8 1.8 9.2 9.2
IEEH%E Nm 6.5 6.5 323 32.3
GiERE Nm 0 0 0 0
JEEE Nm/Arms 0.36 0.63 1.81 3.13
REBFEEE Vpeak/rpm 0.031 0.054 0.154 0.268
EEEBR Arms 5.1 2.9 5.1 2.9
IEERR Arms 17.9 10.3 17.9 10.3
EEpE ¢ ohms 1.80 4.64 4.02 12.07
Rk 1 mH 0.628 1.900 1.873 5.619
FEESHTIEES ms 0.35 0.41 0.47 5.06
B EER Nm/SqRt(W) 0.27 0.29 0.90 0.90
BE Kg 3.2 3.2 7.0 7.0
BFIEE Kgm?2 0.001078 0.001078 0.003208 0.003208
BRATIRISITFEEE rpm 952 952 952 952
150V DCHAHE rpm 952 952 506 96
230V ACEE KHEE rpm 952 952 952 450
MS-8192 HF IR E/miDes lines 8,192 8,192
MS-8192 Szt F05E (40X) Counts/rev 327,680 327,680
MS-11450 HAEI 2 5mA0es lines 11,450 11,450
MS-11450¢F == Jmides(40X) Counts/rev 458,000 458,000
RS (ETMS-8192, 40X) arc sec +/-39.6 +/-39.6
EEEE (EF MS-8192, 40X) arc sec +/-3.96 +/-3.96
YERERERE (BT MS-11450, 40X) arc sec +/- 283 +/- 283
BERE (EF MS-11450, 40X) arc sec +/-2.83 +/-2.83
ihmEBkzn 2 um 15 15 15 15
RmEbks 2 um 10 10 10 10
AR N 150 150
BRAHEEE Nm 10 10

32

q Akribis




ACD200 &% ACD200-115 ACD200-145

g 1] D [ Y D [ Y
BiER mm 200 200
BEE mm 115 145
JBE 16 16
BEEhiE Nm 12.9 12.9 25.8 25.8
IEE5E Nm 452 452 90.3 90.3
S Nm 0 0 0 0
TFEEE Nm/Arms 2.53 4.38 5.06 8.77
REEENER Vpeak/rpm 0.216 0.375 0.433 0.750
iz zhi Arms 5.1 2.9 5.1 2.9
BB Arms 17.9 10.3 17.9 10.3
EEpE * ohms 5.2 15.6 7.6 22.7
R mH 3.64 10.92 6.05 18.16
FESHTIEEER ms 0.70 0.70 0.80 0.80
BB AL Nm/SqRt(W) 1.11 1.11 1.84 1.84
RE Kg 12.0 12.0 15.0 15.0
HTIEE Kgm?2 0.034922 0.034922 0.045706 0.045706
BANRI TR rpm 517 517 517 517
150V DCERAHEE rpm 264
230V ACERKEEE rpm 517 372 381 88
MS-16384 St Eil Emi0es lines 16,384 16,384 16,384 16,384
MS-16384 St #=r={4RAEEE(40X) Counts/rev| 655,360 655,360 655,360 655,360
FERRISEE (EEFMS-16384, 40X) arc sec +/-19.8 +/-19.8 +/-19.8 +/-19.8
BERE (EF MS-16384, 40X) arc sec +/-1.98 +/-1.98 +/-1.98 +/-1.98
dhEBkan 2 um 18 18 18 18
RrEdkes 2 um 14 14 14 14
ERASHEETST N 300 300
BRATIFEEAET Nm 15 15

1. BinE%Kis, 25 BEKE

2. Bk SEET IR AvAR) , RESKERRNTETIERITSEE

ACD62-60-MS

12.0 THRU
12.0H7 7.0

Motor Cables, 3m Iengfh\".‘ A\
5.6 Power cable \ \
$ 3.8 Signal Cable

q Akribis

Encoder Cable,

62.0

(@]

3m length, @3.6

33




ACD62-84-MS

$12.0 THRU 5xM3 5.0
A Equally spaced 84.0
PI120H7 V70 . onPCD 200 r |
_ 10 | _ 9.0
] ! T
T
< Wl
o O
o < 3 ° C‘)
3 @ 28 1T T
O <t
o
o :
i : T
4x @ 4,5 THRU [T

| @ 7.5V 4.0

Motor Cables, 3m length

5.6 Power cable Encoder Cable,

¢ 3.8 Signal Cable 3m length, @ 3.6

8x M4x0.7 1 8.0 i 80.0 .
on PCD 60.0 1.0 |
©25.0 THRU
©25.0H7 ¥ 8.0 |

0.00

8 x M4x0.7 ¥ 6.0

on PCD 850

©120.0
787.4 -0.05

Motor Cables, 3mefres length
@ 5.6 - Motor Power

3.8 - Motor Signal

®3.6 - Encoder

34




ACD120-175

8x M . .
8x M4x0.7 - 8.0 ) 175.0

on PCD 60.0

125.0THRU

8 x M4x0.7 1 6.0
on PCD 85.0

250H7 V8.0

120.0
0.
4-0.

Motor Cables, 3m meters length
5.6 - Motor Power

@ 3.8 - Mofor Signal

3.6 - Encoder

ACD200-115
BXME;’)E?&JS]E 18.0 115.0

#40.0 THRU on > 20 |
@ 40.0 H7 T 10.0

)

o wm

cc

oo

ol 25

< <

N B

Sl s

|

Motor Cables, 3metres length
@ 5.6 - Motor Power

3.8 - Motor Signal

3.6 - Encoder

8 x M5x0.8 ' 10.0
on PCD 160.0




ACD200-145

8 xM5x0.8 1 10.0 145.0 8 x M5x0.8 T 10.0

40.0 THRU ___onPCD 1250 20 = —onPCD 1600
$40.0H7 7100 e /
T
s 3
L
\ Motor Cables, 3metres length
N @5.6 - Motor Power
(3.8 - Motor Signal
@ 3.6 - Encoder
RIS
:L)! i %R imEEREE ZGKE fmE9ES % REMD
ACD62 60/84 MS-6330 40X
80 MS-8192 256X
ACD120 D/Y K 3.0
175 MS-11450 1024X
ACD200 115/145 MS-16384 SINCOS

K- PT100 (RTD)

=l

ACD120-80-Y-K-3.0-MS-8192-40X

36




EOENXE
ACD

MICROE - M1500 (DIGITAL)

Pin | Description

12 +5VDC

5 A+

4 A-

10 B+

9 B-

14 Z+

15 Z-

13 ovDC

MICROE - M1000 (ANALOGUE)

Pin | Description

12 +5VDC
8 SIN+
15 SIN-
7 COS+
14 COs-
2 Z+

1 Z-
13 ovDC

q Akribis

HALL CABLE
Pin | Description| Color
1 HA Grey
2 HB Yellow
3 HC Blue
4 +5VDC Red
5 ovDC Black
N HALL
[
DSUB 9 PINS
(MALE)
. ENCODER
-
DSUB 15 PINS
(MALE)

MoTaR LE A THERMAL SENSOR WIRE
Description Color _| (KTYPE - PT100 )

( BAOWN & BROWN/BLACK )}
M1 YEL/GRY
M2 BLU/ORG
M3 RED/GRN
PE YEUBLK

37



ATR 7%l
RIRBVEIRIEEEH (SFIERISH)

m SHE , KRS

m BFEE
n  SHRIEEEEE

= q Akribis



ATR152-138 ATR152-138A ATR152-138W
ATR152 S8 T =5 )

] ET5 T BB | FE T FHER
BER mm 152
BSE mm 138
P 16
FEAE Nm 17.8 17.8 20.5 20.5 35.6 35.6
I&EH%E Nm 53.5 53.5 53.5 53.5 53.5 53.5
BRASIEDE (IEE-1EE) Nm 0.070 0.070 0.070 0.070 0.070 0.070
RS Nm/Arms 5.15 2.58 5.15 2.58 5.15 2.58
REERNEEE Vpeak/rpm | 0.440 0.220 0.440 0.220 0.440 0.220
b azzhi Arms 35 6.9 4.0 8.0 6.9 13.8
IEEBR Arms 10.4 20.8 10.4 20.8 10.4 20.8
FEEEThER W 91.9 91.9 121.6 121.6 367.8 367.8
[EJIEIIES W 827.5 827.5 827.5 827.5 827.5 827.5
EBRE * ohms 7.68 1.92 7.68 1.92 7.68 1.92
R L mH 66.00 16.50 66.00 16.50 66.00 16.50
FBSHTIE)EEL ms 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6
FEHLEEL Nm/SqRt(W)| 1.86 1.86 1.86 1.86 1.86 1.86
RE Kg 8.5 8.5 85 8.5 8.5 8.5
BTRE Kgm2 [0.001587]0.0015870.001587|0.001587|0.001587 | 0.001587
230V AC HEFFBR AR rom 500 1182 500 1182 500 1182
MS-16384 Y& BRiDes lines 16,384 | 16,384 | 16,384 | 16,384 | 16,384 | 16,384
MS-16384 S E=r B (40X) Counts/rev | 655,360 | 655,360 | 655,360 | 655,360 | 655,360 | 655,360
A/ EmBkE) um 15 (10,5) 2
BRI N 1,500
RASIFEE Nm 48

ATR175-162 ATR175-162A ATR175-162W
ATR175 S8 o =5 )

g =<1 S IS sREX FEx
BINER mm 175
BNEE mm 162
RE 16
SR Nm 33.9 33.9 39.0 39.0 67.8 67.8
I&({E%E Nm 101.8 101.8 101.8 101.8 101.8 101.8
BAUIE M (IRE-1E(E ) Nm 0.192 0.192 0.192 0.192 0.192 0.192
HIEFEE Nm/Arms 6.40 3.20 6.40 3.20 6.40 3.20
REEENEES Vpeak/rpm | 0.547 0.274 0.547 0.274 0.547 0.274
o=z Arms 5.3 10.6 6.1 12.2 10.6 21.2
IEEER Arms 15.9 31.8 15.9 31.8 15.9 31.8
FERINER W 151.7 151.7 200.6 200.6 606.7 606.7
[ESEIES W 1,365.2 | 1,365.2 | 1,365.2 | 1,365.2 | 1,365.2 | 1,365.2
EBRE * ohms 5.40 1.35 5.40 1.35 5.40 1.35
R L mH 37.26 9.30 37.26 9.30 37.26 9.30
FSHEEL ms 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9
EEHLEEL Nm/SqRt(W)| 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75
RE Kg 13.9 13.9 13.9 13.9 13.9 13.9
HTEE Kgm2 [0.004419]0.004419(0.004419]0.004419(0.004419(0.004419
230V AC R AR rpm 301 940 391 940 391 940
MS-16384 Y& BiRi0es lines 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250
MS-16384 S8 RrBSE(40X) Counts/rev | 810,000 | 810,000 | 810,000 | 810,000 | 810,000 | 810,000
iHmE/RRkED um 20 (10,5) 2
BRARAHEER N 2,310
BADREERE Nm 58
1. KBinZELKig, 25 BKE.
2. k.
QAknbus -




ATR152-138

- 138.0 -
8x M4x0.7 ¥ 8.0
on PCD 80.0 T
6 x M4x0.7 1 8.0
on PCD 28.0

a 8]
O
O
| @200

Motor Cables:
Encoder Cable - Power cable = $8.0
-H4.5 - Signal cable = 5.0
on PCD 80.0 - 138.0 — 6xM5x0.8 T 10.0
1.0 on PCD 104.0 2x @ 5.0H7 T 80
6x M4x0.7 T 8.0 - ’— = 50 _ | K on PCD 104.0
on PCD 28.0
4x Port
Positions
O
®
18
e
o0
\
Motor Cables:

Encoder Cable - Power cable = 8.0
-D4.5

- Signal cable = ©5.0

- q Akribis



ATR175-162

R

1620 &xMaxD.8¥ 10.0 2% B 50H7 T 80
- on PCD 125.0 ., S
on PCD 125.0

6 xM5x0.8 ¥ 10.0 ol 135
- _ PCD380

8xM5x0.8 ' 10.0 2
PCD 93.0 -

2x @ 5.0H7
V 70PCD 93.0

- 51750 _
~ $107.0 _
579.0
&0,
i
=)
2
>
o)
1
(1350

Moteor Cables:

Encoder Cable - Power cable = ©8.0
-D4.5 - Signal cable = ¢ 5.0

P

ATR175-162A-162W

13.5
8x M5%0.8 T 10.0 PCD 38.0
PED 230 I 4xPort
Positions
2% @ 5.0H7 I e
T 7.0 PCD 93.0 ©
103.0

6% M5x0.8 ¥ 10.0 S .S s

@
o(|
LY
Motor Cables:
Encoder Cable - Power cable = 8.0
- 4.5 - Signal cable = ©5.0

 Awribis o



YRS

AL AE | Auns | BB | eEeES BHRE RS
ATR152 138 40X
Blank/A/W S/P J/K 3.0 256X
ATR175 162 1024X
SINCOS
- EES

K- PT100 (RTD)

fl: ATR152-138-P-J-3.0-MS-16384-40X

42




EOEXE

HALL CABLE
Pin | Description| Color
1 HA Green
2 HB Yellow
3 HC Grey
4 +5VDC | Brown | THERMAL SENSOR WIRE
MICROE - M1500 (DIGITAL) 5 ovDC | White :f:f’:.}'ﬁmﬁm:
pin  Description 8 TS+ | Pink |
‘12 +5VDC 9 T5- Blue
5 A+
A- g* ,\ HALL B
10 B+ : oy o
| (=121} = =
L3 B- DSUB 9 PINS
14 Z+ (MALE)
| 15 z |
13 ovDC [ I ENCODER !
{
MICROE - M1000 (ANALOGUE) - L p q
Pin  Description '4 ! 1
| DSUB 15 PINS
12 +5VDC (MALE)
8 SIN+
|15 | SN w1 MOTOR
7 cos+ s .
14 COs- M3 —
I T YELIGRN |
2 Z+ - PE
1 Z-
r T MOTOR CABLE
13 ovDC
- Description Color
ML -
M2 -
M3 -
PE YEL/BLK

 Awribis 43



ACW %%
BXnEEH

B SERRES =R T AR IR T RN
m TNIEHM

B EEERRKREENOE

m KRAAE

m mERt

= q Akribis



ACW &%

ACW120

Note: 3/mm diameter through hole
: Shaded area, mounting surface

g =i

FEBYLER mm 120 170 220
EBEE mm 37 37 42
RE 16 16 16
SRR Nm 0.6 34 10.25
(B Nm 477 13.09 23.2
WiE e Nm 0 0 0
JIEEE Nm/Arms 0.12 0.68 2.05
REBThEBEE V/rpm 0.01 0.058 0.175
FEEER Arms 5 5 5
IEEFBR Arms 17.5 17.5 17.5
FEJH 2 ohms 1.14 2.67 4.28
EBHLEEL Nm/SqRt(W) 0.11 0.42 0.99
BT RE Kg 16 3.1 6.5
HTRE Kgm?2 0.00065839 0.0017091 0.01
HEFEROREEIE(1000X) rpm 400 350 300
X IRIDEERRTE (1000X) Counts/rev 1200000 1672000 2260000
1S R RO SRR E Cycles/rev 7500 10450 14125
SETRERE arc sec +/-10.0 +/-7.0 +/-5.0
EEHE arc sec +/-1.1 +/-0.78 +/-0.57
BRAGHREET N 150 230 300
BRAIIFEEIT Nm 14.7 317 55.2
ZrEbkEh um 15 (10,5)! 18 (10,5)! 18 (10,5)*
iHrABkED um 15 (10,5)* 18 (10,5)! 18 (10,5)*
1. @ik,
2. BinZE i, 25 BKE.




ACW170

3 0170.0
0140.0

DS50.0H7 ¥ 11.0
?50.0 THRU,_

4x

2x © 5.0H7
THRU

2x D 40H7Y 7.0
on PCD 120.0

Meotor Cables

95.0
©137.0

C10.0

4x (0 6.5THRU
L D10V 647

8x M4 8.0
on PCD 120.0 |
Equally Spaced |

oy

i

37.0

— |

ACW220

. 220.0
. 190.0

$70.0H7 T12.0
_ B70.0THRU _

2x ©5.0H7
THRU

2x ©50H7 V7.0
on PCD 150.0

-

Motor Cables

4x @ 9.0THRU
D 15.0 1 8.6

»120.0
182.0

8xM5 T 10.0
on PCD 150.0
Equally Spaced

Ny

i

-

42.0

-

15.0

Note: 50mm diameter through hole
i : Shaded area, mounting surfc

Note: 70mm diameter through hole
: Shaded area, mounting surface

46



YRS

Fatl =E %A mEEREE | RKE | &R ||  AERS Fat
ACW 120 37 AM-300
1000 X
ACW 170 37 p J/K 3.0 AM-418 P10/P5
SINCOS
ACW 220 42 AM-570

K-PT100 (RTD)

xfl: ACW 170-37-P-K-3.0-AM-300-1000X

47




EOEXE

ACW

HALL CABLE

Pin | Descriptlon | Color

1 HA Green

2 HE Yellow

3 HC Gray

4 +5VDC Brown THERMAL SENSOR WIRE

{ K TYPE -BT100)
DIGITAL 5 ovDe White {1 Tye - THERMOSTAT )

8 TS+ Fink :| r

9 TS - Blue

Fin | Description

4 +HSVDC /

1 At

] A @ HALL |
3 B+ [ - I

= ¥ DSUB 3 PINS L
14 2+ (MALE)

7 Z

2 avpe ) ENCODER —
ANALOGUE —— ]

Pin Description
DSUR 15 PINS
4 +5VDC [MALE)

1 SIN+
El SIN-
3 CO5+ RS
11 COS- {3 —
YELIGRN .

14 Zt —r I=\
7 z-

MOTOR CABLE
2 ovDC

Deseription | Coler

M1

M2

M3

PE YEL/BLK

5 q Akribis



Distribution Network

@3 | 1 18

ices i
Distributors |

BB

R IR (FR ) BIRAT
5012 Techplace II Ang Mo Kio Ave 5
#01-05 Singapore 569876

FEidE : (65) 6484 3357

FEBRRGE
cust-service@akribis-sys.cn
www.akribis-sys.com

PEB

BRI NEBEE (58 ) BRAT
EEmERex) D Eg69995
JIERETEBX17E8=2, 201202
EBiE : (86) 21 5859 5800

BERNE (HE )

Rm #1006, Bucheon Technopark Ssang-yong 3cha
302 Dong, Samjung-dong, Ojung-gu, Bucheon-si,
Gyeonggi-do, 421-742, South Korea

EBiE : (82) 32 624 2115

‘RN (FE)

132/38 Chomthong Road
Bangko Chomthong Bangkok
Thailand 10150

EBiF : (66) 8515 10088

BERINE (XE)

1250 Oakmead Parkway, Suite 210
Sunnyvale, CA 94085-4037

EBiE : (1) 408 501 8840



